

平成 27 年 2 月 18 日

各位

会社名 株式会社ジェイホールディングス
 代表者名 代表取締役 澤畑 哲彦
 (JASDAQ・コード 2721)
 問合せ先 取締役 高木 宏
 電話 03-6430-3461

「平成 26 年 12 月期通期(連結)の業績予想と実績値との差異に関するお知らせ」
 の一部訂正について

平成 27 年 2 月 17 日に公表しました「平成 26 年 12 月期通期(連結)の業績予想と実績値との差異に関するお知らせ」の記載事項の一部に訂正すべき点がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに下記の通り訂正申し上げます。

記

<訂正箇所>下線部分を修正しております。

(訂正前)

1. 業績予想と実績値との差異について

通期(連結)(平成 26 年 1 月 1 日～平成 26 年 12 月 31 日)

(単位:百万円)

| | 売上高 | 営業利益 | 経常利益 | 当期純利益 | 1 株当たり 当期純利益 (円 銭) |
|-------------------------------------|---------|------|------|-------|--------------------------|
| 前回発表予想 (A) | 1,610 | △45 | △48 | △86 | △49.32 |
| 今回実績値 (B) | 1,426 | △91 | △101 | △202 | △112.25 |
| 増減額 (B - A) | △184 | △46 | △53 | △116 | △62.93 |
| 増減率 | △11.42% | — | — | — | — |
| (ご参考) 前期実績 (平成 25 年 12 月期通期(連結)) | 877 | △90 | △94 | △110 | △72.31 |

(訂正後)

1. 業績予想と実績値との差異について

通期(連結)(平成26年1月1日～平成26年12月31日)

(単位:百万円)

| | 売上高 | 営業利益 | 経常利益 | 当期純利益 | 1株当たり 当期純利益 (円 銭) |
|--------------------------------|---------|------|------|-------------|-------------------------|
| 前回発表予想(A) | 1,610 | △45 | △48 | △86 | △49.32 |
| 今回実績値(B) | 1,426 | △91 | △101 | <u>△204</u> | <u>△117.10</u> |
| 増減額(B-A) | △184 | △46 | △53 | △116 | △62.93 |
| 増減率 | △11.42% | — | — | — | — |
| (ご参考)前期実績 (平成25年12月期通期(連結)) | 877 | △90 | △94 | △110 | △72.31 |

以上